

Ciolacu, tu pentru cine joci?

PAG. 5



Opulența și Ipocrizia și-au dat mâna la Davos 2020

PAG. 8-9

national.ro

Cutremur în Servicii: Iohannis îi vrea capul!

PAG. 3



EXCLUSIV



Iată că era parcă deja prea mult liniște în servicii, mai ales că operațiunea de schimbare a liniilor la vârful sistemului se afla în grafic. Și principalul artisan, SRI-ul era la doar doi pași să "închidă cercul". Sau poate tocmai de aceea... Cert este însă că vestea că președintele Klaus Iohannis nu doar că vrea "capul" șefului unui...

dintre cele mai importante servicii secrete, dar chiar a și declanșat procedurile- fie ele și neoficiale- pentru o nouă nominalizare a căzut ca un trăsnet... Mai ales că nu este vorba de Lucian Pașonțu!

RADICAL... de Tatoi

GREEN DEAL - ASALTUL SEMIDOCTILOR ASUPRA CIVILIZAȚIEI EUROPENE

"Democrația moare în beznă", un articol în Washington Post, un far al progresismului american, este primul semnal de alarmă serios care ar trebui să dea frisoane artizanilor Green Deal-ului UE.

Toată povestea asta cu încălzirea globală și inverzirea Europei în viitor pe cheltuiala și sacrificiile cetățenilor UE naște întrebări. Cui folosește des industrializarea forțată? Cine face bani din exploatarea spălării pe creier a generațiilor care învață mai mult despre comunicare politic corectă și di-

versitate sexuală decât matematică, fizică sau astronomie? În contextul programelor actuale din bugetul UE toată politică educațională din ultimii 20 de ani se pare că a fost dirijată spre crearea unei mase de semeni fără gândire critică. O turmă dirijată de bățul politicii corecte. Cu o minimă investigație în spațiul virtual aflăm că cel mai puternic efect de seră a avut loc cu atâția ani în urmă cât Greta nu știe să numere. Că tot îmi plac mie problemele de matematică dificile m-am apucat să citesc despre certificatele verzi.

Marile corporații se pare că le folosesc ca să se dea 100% verzi, cumpărându-le pentru marketing ca să dea bine la tinerii frumoși și liberi de gândire critică, fără să facă investiții. Certificatele sunt finanțate majoritar de cine credeți? De guverne. Cam ce vrea tanti Ursula cu green deal. Bani băgați în schema multilevel de care am auzit prima dată acum vreo 10 ani. Pericolul este că subvențiile vor crește oferta. Prețul în timp va scădea. Bani privați vor migra și pe fondul creșterii nevoii, vor crește costurile guvernamentale. Adică taxele noastre. Cine o să fie cei mai afectați? Sărăcii Europei. Din ce în ce mai mulți pe fondul accelerării dezindustrializării fără soluții alternative implementate anterior. Paradoxul Energiei Regenerabile va lovi atunci generația sacrificată care l-a susținut. Îmi aduc aminte de Al Gore, marele ecologist laureat al Nobelului, care are un ranch lângă Nashville cu putere instalată cât 23 de case normale de americani. De Greta care se zguduie de grija noastră mai rău decât pământul în mișcarea de precesie. Dacă o întrebi despre cât de poluantă este electroliza cuprului o să înceapă să se plângă că o hărțuiești cum doar Deutsche Bahn a îndrăznit. China la fiecare 2 ani instalează putere în centrale pe cărbune echivalentă cu cea a Poloniei și Germaniei. Cât privește mașinile electrice, imaginați-vă ce nevoie de putere instalată o să fie în Europa, seara, când cei care o să mai aibă un loc de muncă o să ajungă acasă cu mașina electrică... Apocalipsă și revolte. Cam ce s-a întâmplat după ultima glaciațiune cu foamea și revoltele sociale în secolul 19. Până atunci, beneficiarii schemei certificatelor verzi o să-și fi făcut exitul și EU o să fie azilul de bătrâni ai lumii. Singura fericire o să fie că nu vor mai fi bani pentru pensiile europarlamentarilor iresponsabili care au votat green deal-ul. Pentru că niște corigenți la discipline unde nu merge cu gargară au ajuns să monopolizeze atenția publicului semidoct, civilizația europeană este în pericol. Toate industriile poluatoare se vor muta în China. Poluarea de acolo o să ajungă și la noi în timp ce vom plăti prețul monopolului chinez pe prostia noastră.



Cotidian fondat în 1997
Anul XXIII • Nr. 6504 • MIERCURI, 22 IANUARIE 2020 • 5 LEI

Efectul diurnei. Soldații români se bat pentru un loc în Afganistan

PAG. 9



Gata, le-a dat Justiția înapoi!

PAG. 2

ADIO JANDARMERIE! Schimbări șocante în Poliție

PAG. 7

Românii, obligați să facă credite pentru renovarea blocurilor

PAG. 11



Răzvan Ioan BOANCHIS

Idealistii de cașcaval

În 1990 aveam idealistii fără bani, idealistii de baricadă. Revoluția se terminase, dar ei erau tot pe baricadă. Dacă ai răbdare, baricada produce. Trebuie doar să știi când să (nu) te dai jos de pe ea. Astăzi, avem idealisti cu bani. Aștia sunt idealistii de cașcaval.

Domnul Moise Guran a mărturisit la Digi că el e idealist. În momentul ăla s-au spart două becuri în studio. Erau ochii lui Robespierre. Iar Vlad Voiculescu, un băiat candid cultural (Liceanu a zis că e "angelic"), a scris pe facebook ceva înduioșător: "Moise recunoaște că e un idealist. Mai suntem câțiva pe aici, prin Alianța USR Plus!" Auuuuu - operația! Și Cristian Ghinea, și Dragoș Păslaru - tot idealisti?

Cine profită de pe urma grevelor anti-Macron

PAG. 6



Pușcărie grea în China pentru fostul șef al Interpol

PAG. 7

Lăsați țigara înaintea de a ajunge la cuțit

PAG. 8

APĂRAREA LUI TRUMP: ABUZUL DE PUTERE NU E INFRAȚIUNE!

PAG. 4



Virusul din China atacă Europa

PAG. 8-9

3 milioane de dolari pentru uciderea președintelui SUA



PAG. 15



Poza zilei

Trebuie să recunoaștem că Loredana poate. Oricând și oricum

IA O PAUZĂ!

1€	4.7790 lei
1\$	4.3042 lei
1CHF	4.4503 lei
Bitcoin BTC	8.791
Ripple XRP	0.3021
Ethereum ETH	169,08

Bitcoin BTC ↘ \$ 8.791
Ripple XRP ↗ \$ 0,3021
Ethereum ETH ↘ \$ 169,08

